
Zvučni efekti #6

Tehničke informacije

Kratki opis aktivnosti: Ovisno o dobi učenika, zvukove možete snimiti sami, zajedno s

učenicima, ili učenici mogu sami snimati zvukove. Druga mogućnost je korištenje gotovih

predložaka. Osim zvukova, preporučujemo da tekst priče, namijenjen mlađoj dobi, bude

popraćen snimljenim govorom.

Zvukove i govor možete snimati uz pomoćmobilnog telefona ili tableta, a možete ih obraditi

pomoću jednostavnih besplatnih programa kao što su Audacity

(https://fixthephoto.com/audacity-download.html ), Oceanaudio

(https://www.ocenaudio.com/download), Reaper (https://www.reaper.fm/download.php).

Drugi način je korištenje postojećih besplatnih repozitorija zvučnih efekata (npr. zvukovi

vjetra, kiše, koraka itd.), Kao što su Motion Array

(https://motionarray.com/browse/sound-effects/) ili Freesound (https://freesound.org/). Za

govormožete koristiti program „Text to speech“ (https://ttsfree.com/ ) ili Natural readers

(https://www.naturalreaders.com/ ). Osnovna verzija programa je besplatna, ali postoje

neka ograničenja u uporabi programa (npr. možete birati između dvije vrste glasa ili ga

možete koristiti besplatno ograničeno vrijeme tijekom jednog dana). Još jedna važna

informacija je da, za neke jezike (npr. hrvatski), ti programi su takvi da glasovi, odnosno riječi

i rečenice ne nalikuju izvornom hrvatskom jeziku i govoru.

Upute i opis aktivnosti:

1. Stvorite željeni zvuk ili govor pomoću snimača ili postojećih aplikacija i programa

(možete koristiti neke od programa koje smo gore opisali).

2. Obradite zvuk uz pomoć softvera, ako vam se čini da zvuk još uvijek treba malo uređivati,

mijenjati ili usavršavati. Možete koristiti isti program kao i za stvaranje zvuka ili govora.

Većina ovih programa radi na isti način kao i Word program, morate otvoriti audio snimak u
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željenom programu, označiti dio koji želite promijeniti ili urediti i koristiti jedan od alata

ponuđenih u tom programu. Ne zaboravite na kraju spremiti sve promjene.

3. Spremite ga i umetnite u priču pomoću jednog od mrežnih programa za stvaranje priča

(više o tome možete pronaći u odlomku sa softverskim informacijama).
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